
TANULÓI ELÉGEDETTSÉGMÉRÉS

2018



16%

47%

3%

1. A kollégium pedagógusai magas szakmai színvonalon 
végzik munkájukat.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja

50%

37%

10%
0%

2. A kollégium elvárásai a tanulók irányában magatartási, 
erkölcsi téren reálisak, életkoruknak megfelelőek.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



55%

29%

3. Gyermekem tisztában van a kollégium házirendjében 
megfogalmazott elvárásokkal.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja
68%

26%

3%

4. Gyermekemet  a kollégiumban nevelői segítik abban, 
hogy megismerje az erkölcsi normákat.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



63%

26%

5. A kollégium nevelőtestülete elvárja a diákoktól a 
kulturált viselkedést.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja

16%

34%

27%

5%

6. Az intézményben biztosított a diákok nyugodt tanulása.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



18%

29%

18%

7. Az intézményben biztosított a diákok zavartalan 
pihenése.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja

24%

37%

18%

8. A kollégiumban széles a tanórán kívüli tevékenységek 
(sportkörök, programok, kirándulások stb.) kínálata. 

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



26%

24%
29%

9. A csoport vezetője ismeri gyermekem testi  és szellemi 
képességeit, törődik értelmi, érzelmi fejlődésével. 

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja

34%

42%

13%

3%

5%

10. A kollégium nevelői segítik gyermekemet, hogy 
megismerje és fejlessze képességeit.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



29%

34%

21%

8%

11. A kollégium eredményesen segíti a lemaradó tanulókat 
(felzárkóztatás, korrepetálás, egyéni fejlesztés)

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja

39%

37%

8%

12. Az intézmény  lehetőséget teremt  a diákoknak 
tehetségük kibontakoztatására. (zeneiskolai tanulmányok 

támogatása, tantárgyi tehetséggondozó foglalkozások, 
sportfoglalkozások…)

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



29%

29%

5%

16%

13%

8%

13.  Gyermekem iskolai  felkészülését nevelőtanára 
rendszeresen ellenőrzi. 

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja

34%

42%

13%

14. Gyermekemet a kollégiumban objektívan és reálisan 
értékelik.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



47%

24%

18%

15. Szülőként megfelelő  visszajelzést kapok gyermekem 
teljesítményének  értékeléséről.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja

42%

31%

13%

3%

16. A kollégium tanárai diákjaikat együttműködésre nevelik. 
(közösségépítés, tanulópárok, segítőkészség fejlesztése…)

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



39%

32%

10%

17. A kollégium tanárai diákjaikat előítélet-mentességre 
nevelik. ( önismereti foglalkozások, hátrányokkal élők 

életének megismertetése, empátia fejlesztése)

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja

37%

34%

16%

18. A kollégium hangsúlyt fektet a környezettudatos 
nevelésre.

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



34%

37%

13%

19. A kollégium hangsúlyt fektet az egészséges életmódra 
nevelésre, lehetőséget teremt a rendszeres mozgásra, 
sportolásra (előadások, sportkörök, versenyek stb.). 

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja

45%

29%

16%

3%

20. A kollégium hangsúlyt fektet a diákönkormányzat jó 
működésére. (A diákok közreműködnek a programok 

kialakításában, a hagyományok ápolásában, a 
diákönkormányzat vezetői véleményt formálnak az 

alapdokumentumok módosításakor)

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



37%

32%

16%

5%

21. A kollégium fontosnak tartja a nemzeti hagyományok 
megismertetését, a magyarságtudat, hazaszeretet 
kialakítását. ( megemlékezések a nemzeti ünnepek 

alkalmával, csoportfoglalkozások a témával kapcsolatban)

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja

37%

34%

18%

3%

22. Az intézményben biztosított a diákok egészséges 
étkeztetése ( napi ötszöri étkezés a 37/2014.(IV.30) EMMI 

rendeletben megfogalmazott szabályozás alapján)

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja



40%

34%

13%

5%

23. A kollégiummal való kapcsolattartás formái 
megfelelőek, hatékonyan biztosítják a szülők számára, hogy 

hozzájussanak az intézménnyel és a gyermekükkel 
kapcsolatos információkhoz. ( Szülői értekezleteken, 

fogadóórákon, telefonon és interneten keresztül)

5 = teljesen egyetért

4 = többségében így van

3 = általában igaz

2 = többnyire nincs így

1 = egyáltalán nem ért egyet

0 = nincs információja


